

ஊவா மாகாணத்தில் மாகாண சபை பாடசாலைகளில் நிலவும் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூல ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3ம் வகுப்பின் 1 (அ) தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை – 2023 (இரண்டாம் கட்டம்)

மேற்படி விடயம் தொடர்பாக 2023.10.14 திகதி ஆணைக்குழுவின் உத்தியோகப்பூர்வ இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்பட்ட விண்ணப்ப அறிவித்தலின் உப ஆவண இலக்கம் 01ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பட்டப்படிப்பு தகைமைகள் பின்வருமாறு திருத்தப்பட்டுள்ளன என்பதை தயவுடன் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

**உப ஆவண இலக்கம் 01 – திருத்திய விடய வெற்றிட விபரம்
ஊவா மாகாணத்தின் மாகாண பாடசாலைகளில் ஆரம்ப மற்றும் 6-11 இரண்டாம் பிரிவில் நிலவும் ஆசிரியர் வெற்றிடங்கள்**

விடய குறியீட்டு இலக்கம்	விடயம்	தகைமைகள்	மொழி மூலம்		
			சிங்களம்	தமிழ்	ஆங்கிலம்
5	வரலாறு	வரலாறு தொடர்பான கலைமணி (விசேட) பட்டம், அல்லது தொல்லியல் தொடர்பான கலைமணி (விசேட) பட்டம், அல்லது வரலாறு அல்லது தொல்லியலை பிரதான விடயமாக கொண்டுள்ள எந்தவொரு கலைமணி (பொது) பட்டத்தினை பெற்றிருத்தல்.	26	-	-
10	நடனம் (தேசிய)	குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிகழ்த்துகை கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நுண்கலை (விசேட) பட்டம். அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்ட கலைமணி (விசேட) பட்டம் அல்லது நடனம் (தேசிய) பிரதான விடயமாக கொண்டுள்ள எந்தவொரு பட்டம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இந்தியா பல்கலைக்கழகத்தினால் குறித்த விடயம் தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள, நிகழ்த்துகை கலை/ நுண்கலை/ கலைமணி விசேட பட்டத்தினை பெற்றிருத்தல். (நியமன அதிகாரியினால் நடாத்தப்படும் தேசிய நடன திறன் தொடர்பான செயன்முறைப் பரீட்சையில் சித்தியடைத்தல் நிபந்தனைக்கு உட்படும் வகையில்).	30	-	-

விடய குறியீட்டு இலக்கம்	விடயம்	தகைமைகள்	மொழி மூலம்		
			சிங்களம்	தமிழ்	ஆங்கிலம்
11	நடனம் (பரதம்)	குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிகழ்த்துகை கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நுண்கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்ட கலைமணி (விசேட) பட்டம் அல்லது நடனம் (பரதம்) பிரதான விடயமாக கொண்டுள்ள எந்தவொரு பட்டம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இந்தியா பல்கலைக்கழகத்தினால் குறித்த விடயம் தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள, நிகழ்த்துகை கலை/ நுண்கலை/ கலைமணி விசேட பட்டத்தினை பெற்றிருத்தல்.	-	09	-
12	சங்கீதம் (கீழைத்தேயம்)	குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிகழ்த்துகை கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நுண்கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்ட கலைமணி (விசேட) பட்டம் அல்லது சங்கீதம் (கீழைத்தேயம்) பிரதான விடயமாக கொண்டுள்ள எந்தவொரு பட்டம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இந்தியா பல்கலைக்கழகத்தினால் குறித்த விடயம் தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள, நிகழ்த்துகை கலை/ நுண்கலை/ கலைமணி விசேட பட்டத்தினை பெற்றிருத்தல்.	36	-	-
13	சங்கீதம் (கர்நாடகம்)	குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நிகழ்த்துகை கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள நுண்கலை (விசேட) பட்டம், அல்லது குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்ட கலைமணி (விசேட) பட்டம் அல்லது சங்கீதம் (கர்நாடகம்) பிரதான விடயமாக கொண்டுள்ள எந்தவொரு பட்டம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இந்தியா பல்கலைக்கழகத்தினால் குறித்த விடயம் தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள, நிகழ்த்துகை கலை/ நுண்கலை/ கலைமணி விசேட பட்டத்தினை பெற்றிருத்தல்.	-	08	-

விடய குறியீட்டு இலக்கம்	விடயம்	தகைமைகள்	மொழி மூலம்		
			சிங்களம்	துமிழ்	ஆங்கிலம்
16	சித்திரம்	<p>சித்திரக்கலை/ சிலை வடிவமைப்பு விடயம் குறித்த விடயம் தொடர்பான காட்சிக் கலையில் (விசேட) பட்டம், அல்லது</p> <p>சித்திரக்கலை/ சிலை வடிவமைப்பு விடயம் குறித்த விடயம் தொடர்பான நுண்கலையில் (விசேட) பட்டம், அல்லது</p> <p>குறித்த விடயத்தின் கீழ் பெற்றுக்கொண்டுள்ள கலைமணி (விசேட) பட்டம். அல்லது</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் உள்நாட்டு/வெளிநாட்டு பல்கலைக்கழத்தினால் குறித்த விடயம் தொடர்பாக பெற்றுக்கொண்டுள்ள பட்டம். அல்லது</p> <p>குறித்த பொது பட்டம் முழு பாட விதானத்தில் குறைந்தபட்சம் 1/3 பகுதி சித்திர விடயத்தின் கூடியதாக மற்றும் க.பொ.த. உயர் தரத்தில் சித்திரக்கலை விடயத்திற்காக A அல்லது B சித்தியினை பெற்றிருத்தல்.</p>	40	-	-

- 2023.10.14 திகதியுடைய அறிவித்தல் மற்றும் இத்திருத்திய அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள பட்டப்படிப்பு தகைமைகளை உடைய பட்டதாரிகளுக்கு விண்ணப்பித்த பாடத்துடன் தொடர்புடைய பட்டப்படிப்பின் மொத்த பாட விதானத்தில் (Credit எண்ணிக்கை) குறைந்தபட்சம் 1/3 பகுதியை பூர்த்தி செய்த பட்டதாரிகளும் குறித்த பாடத்திற்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.
- விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2023.11.03ம் திகதி வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது
- விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி திகதியன்று அதாவது 2023.11.03ம் திகதி செல்லுபடியாகும் பட்டத்தினை பெற்றிருக்க வேண்டும்.
- சிறப்புத் தேவையுடைய விண்ணப்பதாரர்கள் அது தொடர்பாக விண்ணப்பத்தின் மேலே குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

ஆணைக்குழுவின் உத்தரவின் பிரகாரம்,

(எச்.எம். ஜீவந்த ஹேரத்)

செயலாளர்

ஊவா மாகாண சபை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

2023.10.23 ம் திகதி

ஊவா மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு,
இல. 14/4, பீலிபொதகமை வீதி,
பிங்கராவை, பதுளை.